



Отметили «двойной» праздник

В Арамиле семью Бетевых поздравили сразу с двумя торжествами

Житель нашего округа Вячеслав Васильевич отпраздновал свой 85-й день рождения. Кроме того, вместе с супругой Валентиной Тимофеевной в этом году отметил юбилей совместной жизни: супруги уже прожили в браке 60 лет. Желаем долгих лет жизни, крепкого здоровья и семейного благополучия!

Поздравили их с этими событиями Татьяна Николаевна Виноградова, руководитель



Арамилского отделения Екатеринбургской городской местной организации Всероссийского общества слепых, и депутат Думы

Арамилского городского округа седьмого созыва Сергей Ипатов. Спонсором выступила предприниматель Елена Ивановна Русак.

Супруги Бетевы тепло встретили гостей и поблагодарили за подарки и внимание.

Фото: Юрий Усольцев

Заслуженная награда

Арамиле присвоят Международное почетное звание «Город Трудовой Доблести и Славы»

На основании обращений горожан и общественности города Арамиле по увековечению памяти о трудовом подвиге арамилцев – труженников тыла во время Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, обеспечивающих бесперебойное снабжение фронта продукцией оборонных предприятий, Администрация Арамилского городского округа и Дума АГО обратились в Президиум Межгосударственного Союза Городов-Героев с ходатайством о рассмотрении исторических документов, посвященных деятельности жителей поселка Арамил в годы Великой Отечественной войны.

Среди предприятий военного времени – 4 крупных: Арамил-

ская суконная фабрика, эвакуированный из Киева завод №508, Арамилский авиационный ремонтный завод, Арамилский мукомольный завод №4, а также несколько мелких предприятий кооперативной промышленности (райпотребсоюз, пищекомбинат), артели («Красный инвалид», «Папанинцы», артель портных), МТС, а также 2 колхоза («Вперед к социализму» и «Красная звезда»).

Заслуги жителей города Арамил в обеспечении бесперебойной помощи фронту в годы Великой Отечественной войны – это производство вооружения, сукна, муки, в размещении эвакуированных жителей из оккупированных областей (Полтавской, Харьковской, Курской, Запорожской, Одесской, Московской, Ленинградской), являются неоспоримыми и достойными высокого общественного признания.

Получить звание «Города Трудовой Доблести и Славы» непросто. Необходимо было предоставить все необходимые документы. Данные скрупулезно собирало и предоставляло МБУК «Музей города Арамил», а инициатором получения звания выступил городской Совет ветеранов. Была проведена огромная совместная работа с городским архивом и Администрацией округа.

В итоге такой деятельности 22 февраля 2024 года Межгосударственным Союзом Городов-Героев (город Москва) было принято решение о присвоении городу Арамиле Международного почетного звания «Город Трудовой Доблести и Славы», о чем свидетельствует постановление Президиума Межгосударственного Союза Городов-Героев.

В ознаменование этого события в эту пятницу, 17 мая 2024



года, состоится торжественная церемония вручения регалий представителями Межгосударственного Союза Городов-Героев нашей Арамиле.

Торжественное мероприятие вручения Арамилскому городскому округу почетного

звания пройдет с 16 до 17 часов в школе №4, актовом зале (г. Арамил, ул. Рабочая, 130). Приглашаются все желающие присутствовать!

Контактный номер: 8-902-26-51-397, Елена Николаевна Клименко, замглавы Арамилского городского округа.

В Арамилском городском округе отопительный сезон продлен до 20 мая

Министерство ЖКХ Свердловской области из-за погодных условий рекомендовало муниципальным образованияам перенести окончание отопительного сезона на более поздние сроки

– Синоптики скорректировали предварительный прогноз погоды. В связи с этим мы обратились к главам территорий временно отложить отключение отопления как в жилых домах, так и в социальных учреждениях. Первым откликнулся Екатеринбург и перенёс

сроки. Аналогичные решения сейчас принимают и другие муниципальные образования, – рассказал министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов.

Каждый муниципалитет самостоятельно выбирает дату прекращения подачи тепла. Ранее планировалось начать поэтапное отключение тепла с 15 мая. По федеральным нормам подача тепла на теплоносители прекращается после того, как в течение пяти дней подряд среднесуточная температура воздуха превышает восемь градусов.



В первую очередь уровень отопления снижается в жилых домах, чуть позже – в социальных учреждениях. Распоряжения об отключении тепла подписывают главы муниципальных образований, ориентируясь на погодные условия.

В Арамиле появилась новая воркаутная площадка

Комплекс для занятий поставили на спортивном стадионе возле школы №1

Организаторами выступили МАУ Центр «Созвездие» и Администрация Арамилского городского округа. Спорткомплекс представляет из себя набор разнообразных брусьев для тренировок всех групп мышц. Они доступны для всех арамилцев в открытом формате в часы работы спортивного стадиона в центре города – на улице 1 Мая.

Фото: Юрий Усольцев

